RITMIK SAYI

IRPIM TABLOSU

Asagidaki ylizliik tablo lizerinde istenen saymalari yaparak boyayiniz.
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Tablo lizerinde 6’sar saymalar yaparak
istediginiz bir renge boyayiniz.

Tablo lizerinde 7’ser saymalar yaparak
istedidiniz bir renge boyayiniz.

6’sar 6’sar sayalim ve yazalim.

..............................................................................

7’ser 7’ser sayalim ve yazalim.

6’lar carpim tablosunu olusturalim.
Ix6=6 =..
2X6=6+6 =...
3x6=6+6+6 =...
4x6=6+6+6+6 =...
5x6=6+6+6+6+6 =..
6x6=6+6+6+6+6+6 =...
/X6=6+6+6+6+6+6+6 =...
Ex6=6+6+6+6+6+6+6+6 =...
9%x6=6+6+6+6+6+6+6+6+6 =..
10x6=6+6+6+6+6+6+6+6+6+6=...

7’ler carpim tablosunu olusturalim.
Ix7=7 =..
2x7=7+7 =...
3x7=7+7+7 =..
4x7=7+7+7+7 =..
Sx7=7+7+7+7+7 =...
6xXx7=7+7+7+7+7+7 =...
IX7=7+7+7+7+7+7+7 =..
ExX7=7+7+7+7+7+7+7+7 =...
OX7=7+7+7+7+7+7+7+7+7 .
10x7=7+7+7+7+7+7+7+7+7+7=..




Asaqgidaki ylizliik tablo lizerinde istenen saymalari yaparak boyayiniz.
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Tablo lizerinde 8’er saymalar yaparak
Istediginiz bir renge boyayiniz.

Tablo lizerinde 9’ar saymalar yaparak
Istediginiz bir renge boyayiniz.

8’er 8’er sayalim ve yazalim.

..............................................................................
..............................................................................

..............................................................................

9’ar 9’ar sayalim ve yazalim.

8’ler carpim tablosunu olusturalim.
1x8=8 =..
2x8=8+8 =..
3x8=8+8+8 =..
4x8=8+8+8+8 =..
5x8=8+8+8+8+8 =...
6x8=8+8+8+8+8+8 =..
/x8=8+8+8+8+8+8+8 =..
Ex8=8+8+8+8+8+8+8+8 =..
9x8=8+8+8+8+8+8+8+8+8 =..
10x8=8+8+8+8+8+8+8+8+8+8~=...

9’lar ¢carpim tablosunu olusturalim.
1x9=9 =..
2x9=9+9 =...
3x9=9+9+9 =...
4x9=9+9+9+9 =...
5x9=9+9+9+9+9 =...
6x9=9+9+9+9+9+9 =..
7x9=9+9+9+9+9+9+9 =..
Ex9=9+9+9+9+9+9+9+9 =..
9x9=9+9+9+9+9+9+9+9+9 =...
10x9=9+9+9+9+9+9+9+9+9+9= ...




ATASOZLERI
Asagidaki atasozlerinde bas birakilan yerlere uygun kelimeleri yaziniz.

1- Aslan

yerden belli olur.

2- Sakla samant ..................... zamani. [ S ] [ el ]
3-Ayagini .................. gore uzat. [ i ] [ . ]
4-Birelinnesi varikielin ............... var.
O-SUUYUr ..o uyumaz [ S ] [ PE— N
6- Mum dibine .................. vermez )
7-Kazmakuyunu ..................... kuyunu [ 151k ] [ seytan :
8- Birlikten ..................... dogar.
9-Aceleise .......ooeiinnn... karisir. [ acar ] [ Kuvvet ]
10- Agma sirrin1 dostunaoda ............... dostuna )
11- Tagima suyuile ..................... donmez - L Clulaney ]
12- Mal bulunur, ............... bulunmaz. )
13-Nerde ..........oo...... , orda bereket. [ basmna ] L hareket ]
14- Kelin ilaciolsa ............... surer

[ |
15- Kiminin .................. , kiminin duasi.
16- Komsu komsunun .................. muhtagtir. [ Kiiliine ]

yaninda yas da yanar.

18- Danisan dag1 agmius,

19- Davulun sesi hos gelir.

yolu sasmlg,[ kurunun ] [ kara ]

[ uzaktan ] [ danmismayanin ]

20- Dost ............ giinde belli olur.
21- Ciirtik tahta .................. tutmaz
22- Emek olmadan .................. olmaz [ pisenin ] [ umut ]
23- Cikmadik candan .................. kesilmez.

[ yemek ] [ cenesini ]
24-Yazmbast ..................... , kisin as1 piser.

25- Zenginin mali, ziigiirdiin

.....................

civi

[ ]




2 ATASOZLERI

1. "Insan geliriyle orantili bir sekilde harcama yapmali, ¢ok bor¢ yapmamali." anlamina gelen atasozii
asagidakilerden hangisidir?

A) Ayagin1 yorganina gore uzat.

B) Sakla samani gelir zamani.

C) Ava giden avlanir.

2. Asagidaki atasozlerinden hangisinin anlami farklidir?
A) Ev alma komsu al.

B) Is insanin aynasidur.

C) Komsu komsunun kiiliine muhtagtir.

3. Asagidaki atasozlerinden hangisi saglikla ilgili degildir?
A) Can bogazdan gelir.

B) Giines girmeyen eve doktor girer.

C) Kefenin cebi yoktur.

4. "Kurunun yaninda yas da yanar." atasoziinii aciklayan asagidakilerden hangisidir?
A) Gergek suglular bulununcaya kadar, sugsuz kisiler de zarar gorebilir.

B) Kisi yoksullasinca dostlar1 onu terk eder.

C) Cani kurtarmak icin mal1 feda etmek gerekebilir.

5. Asagidakilerden hangisi dayanismay1 ve is birligini 6giitleyen atasoziidiir?
A) Eskisi olmayanin yenisi olmaz.

B) Can canin yoldasidir.

C) Bir elin nesi var, iki elin sesi var.

6. Asagidakilerden hangisi "Isleyen demir pas tutmaz." atasoziine en yakin anlamlidir?
A) Cok parlak demir kararmaz.

B) Emek vermeden liretim elde edilemez.

C) Calisan insan saglikli olur ve 1yi is yapar.

7. Asagidaki atasozlerinden hangisi farklidir?
A) Ofkeyle kalkan zararla oturur.

B) Sakla samani gelir zamani.

C) Keskin sirke kiipline zarar.

8. Asagidaki atasozlerinden hangisi farkli anlamdadir?
A) Korle yatan sas1 kalkar.

B) Uziim iiziime baka baka kararir.

C) Giilii seven dikenine katlanir.

9. Asagidakilerden hangisi atasozii degildir?
A) Ates diistiigli yeri yakar.

B) Tembele is buyur, sana akil 6gretsin.

C) Korkudan tir tir titriyordu.

10. "Dibi goriinmeyen sudan gegme." atasozii ile asagidakilerden hangisinin 6nemi vurgulaniyor?
A) tedbirli olmanin

B) zeki olmanin

C) cesaretli olmanin




